

## Háziorvosi beszámoló 2021. Köveskál

2021.mindenki számára egy különösen nehéz, testileg,lelkileg megerőltető év volt.

A koronavírus járvány teljesen kimerítette az egészségügyet. A kórházi , a szakrendelői és az alapellátásban dolgozó egészségügyi dolgozók mindent megtettek a járvány megfékezése, megelőzése és a covidos betegek gyógyulása érdekében. Köveskálon, a koronavírussal összefüggésben 1 elhunyt volt, és 2 beteg szorult rövidebb ideig kórházi kezelésre.

2021.márciustól kezdtük rendelőkben a koronavírus védőoltások folyamatos beadását, melyet az ismétlődő oltások, majd ősszel ezen felül az influenza oltások követtek. A köveskáli lakosság kb 80%-a átoltott. A mindennapi betegellátás mellett az oltások szervezése, beadása, a lakosság felvilágosítása és agitálása, a rengeteg telefonos konzultáció, a folyamatos napi szintű tömeges jelentések, az ÁNTSZ-el való rendszeres kapcsolattartás szükségessé tette még egy fő egészségügyi végzettségű segítségét. Kérésre, miszerint a nyugdíjas, napi 4 órás foglalkoztatású nővért az 5 önkormányzat alkalmazza, elutasították. Így, a megfelelő, magas színvonalú betegellátás érdekében a meglévő asszisztensem mellett a praxisomban még egy plusz főt kellett alkalmaznom.

A 3 generációval az egészségért pályázat keretében 2021-ben rendszeres szűrővizsgálatokat végeztünk, melynek egy részéhez segítségünkre volt az önkormányzati, pályázat útján beszerzett, -a kisebb értékű eszközök mellett - BOSO (érszűkület mérő) készülék. A szűrések továbbra is folytatódnak, immár a szoros praxisközösségi együttműködésben. A tavalyi évben alakult praxisközösségek célja, – a mindennapos betegellátás mellett-, a lakosság folyamatos szűrése, a betegségek megelőzése. Ezen felül , betegség, szabadság, felmondás, ügyeletek utáni kötelező pihenőnapok!! esetén a helyettesítés megoldása a praxisközösségen belül. A 20 óra rendelési időből hivatalosan heti 16 óra betegrendelés mellett 4 óra prevenciós rendelést írtak elő. A rendelési idő módosítása ennek megfelelően folyamatban van.

A koronavírus járványtól függetlenül a receptfelírások és betegdokumentációk áttekintése továbbra is az EESZT rendszeren belül ,illetve telemedicinálisan történik. A rendelésre előzetes bejelentkezés után jöhetnek a betegek, kivéve az akut, sürgős eseteket.

Köveskál, 2022.04.11.

dr Rothstädter Ágnes  
házi orvos